

ШКОЛЬНЫЙ БУМ



Страничка редактора

День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается ежегодно 9 декабря.

Герой России — это много или мало?

Мгновенно отданная жизнь или полководческий талант, это военная хитрость или кропотливый труд изо дня в день?

Это молодость или старость?

Это умение отдать свою жизнь именно там и тогда, где и когда она была нужна.

9 декабря, в школе прошли линейки для учащихся 5-7, 8-11 классов, посвященные Дню Героев Отечества.

На линейках ребята почтили память погибшего выпускника нашей школы Тимухина Игоря Александровича. Вспомнили выпускников нашей школы Воропаева Вадима Евгеньевича, Камаева Антона Сергеевича, которые погибли на полях сражений, участвуя в специальной военной операции.



Подвиг — это не просто смелость и героизм, это великий труд, железная дисциплина, нестигаемость воли и огромная любовь к Родине. Подвиг воина — это подвиг веры, долга, присяги.

Учащиеся 7-11 классов приняли участие в сельском митинге, посвященном Дню Героев Отечества и возложили гирлянду к Обелиску.

"Герои никогда не умирают,

Герои в нашей памяти живут!"

9 декабря учащиеся МАОУ СОШ № 4 торжественно возложили цветы к Мемориальным доскам на территории школы.

В этот памятный день, День Героев Отечества, мы с гордостью вспоминаем наших земляков, односельчан, проявивших отвагу и мужество, преклоняемся перед ними за их подвиги.

Благодаря подвигам героев и их невероятной силе духа Россия во все времена оставалась сильным и независимым государством.

ФЛАГ, ГИМН, РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

5 декабря состоялось традиционное занятие «Разговоры о важном». Тема занятия - Волонтеры России.

Ребята говорили, кто такой волонтер, об истории волонтерского движения в России. Обучающиеся узнали об организациях волонтерского движения. Предложили разные добрые дела, которые они бы хотели сделать для старшего поколения, для животных, для детей-сирот, для защиты природы.

Вывос флага на линейке был поручен волонтерам школы из "Смайл-позитив".

Ежегодно в России 5 декабря отмечается день волонтера.

Наш волонтерский клуб "Смайл - Позитив" принял участие в форуме, который был посвящен этому празднику.

Форум прошёл на базе ДК "Кристалл"

Организаторами мероприятия был "Городской Молодёжный центр"

Из нашего отряда самые активные ребята, получили благодарственные письма и памятные подарки администрации ГО Сухой Лог.

Так же для волонтеров была организована дискотека.

Наши волонтеры в восторге от форума. У всех остались позитивные эмоции.

12 декабря — это важный праздник для каждого жителя России! Именно с этих слов начались уроки «Разговоры о важном». Президент России В. В. Путин, рассуждая о государственном документе Конституции РФ, заметил, что «это не застывший свод канонов, а живой, созвучный времени документ». Откуда произошло слово «Конституция»? Какие основные положения содержит Конституция? Какие права и свободы гарантирует гражданам России этот документ? На все эти вопросы ребята отвечали в ходе внеурочного занятия, выполняя интерактивные задания. Ребята сделали вывод, что Конституция Российской Федерации закрепляет не только права, но и обязанности граждан, которые должны неукоснительно выполняться всеми гражданами РФ.



"МИР ПРОФЕССИЙ"

5 декабря обучающиеся МАОУ СОШ 4 в рамках профориентационных мероприятий посетили Камышловский педагогический колледж. Ребятам провели профориентационную экскурсию, в которой рассказали историю колледжа, правила поступления, правила проживания в общежитии, показали интересную студенческую жизнь.

Для ребят провели три профориентационные пробы.

На первой пробе студенты 3 курса организовали работу с ИТК-оборудованием. Девочки работали с мини-роботами «Веe-Bot». С этой замечательной «Пчёлкой Машей» побывали в космосе, посмотрели разные галактики, звёзды и планеты. С помощью конструктора LEGO WeDo 2,0 создали и запрограммировали звездолёт.

Интерактив по теме «Эффективность проведения физминуток на уроках в начальной школе и детском саду» был представлен на второй профессиональной пробе. Учащиеся выступили в роли первоклассников и с удовольствием участвовали в мероприятии изображая разные предметы, животных, выполняя различные упражнения.

В заключении ребятам была предложена «Своя игра» по педагогическим специальностям: дошкольное образование, начальное образование, коррекционная педагогика, декоративно-прикладное и изобразительное искусство. Девочки разделились на 2 команды «Куры.ру» и «Чмоськи.ру». Команды отвечали на вопросы игры. По результатам игры команда «Чмоськи.ру» набрала 2750 очков, а команда «Куры.ру» 2000. Студенты поздравили победителей и вручили сертификаты и грамоты.

По окончании профессиональных проб учащиеся были приглашены в столовую, где их накормили вкусным обедом.

«Всё было супер, мы к вам ещё вернёмся», - сказали девочки.

Благодарим администрацию и студентов Камышловского педагогического колледжа за гостеприимство, профессионализм, душевное тепло.

Учитель технологии Ирина Шабалина



СОВЕТНИКИ ПО ВОСПИТАНИЮ

3 декабря отмечается
Международный день инвалидов.

Советник по воспитанию Кузьмина Оксана Александровна рассказала о важности этой даты учащимся 5-7 классов. Вместе с ребятами посмотрели короткометражного фильма «Мы будем?» режиссёра Кирилл Косолапов. А затем ответили на вопросы в конце фильма.

С учащимися 8,11 классов обсудили рассказ Е. Мурашовой «Класс коррекции».

«Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен» С. Михалков
Именно с этих слов начался кинолекторий в МАОУ СОШ №4, посвященный Дню неизвестного солдата.

Перед просмотром фильма Оксана Александровна рассказала о **памятной дате - 3 декабря**.

Эта памятная дата – дань уважения бессмертному подвигу павших защитников Отечества, чьи имена остались неизвестными.

Ребята посмотрели видеоролик Молодежного парламента «Неизвестный солдат», документальный фильм «Комбат Степан Неустров - путь к Рейхстагу». После просмотра перешли к обсуждению фильма в формате открытого диалога.

Международный день художника **8 декабря** отметили в МАОУ СОШ №4. Советником по воспитанию были проведены:

-Классная встреча с учителем ИЗО Поповой Юлией Сергеевной;

-Фестиваль художников. Учащиеся вместе с советником нарисовали любимые уголки природы, где они часто бывают;

-Виртуальная экскурсия в Третьяковскую галерею.



НАВИГАТОРЫ ДЕТСТВА

День Конституции Российской Федерации — одна из значимых дат российского государства. Конституция — основной закон государства.

Советником по воспитанию Кузьминой Оксаной Александровной для старшеклассников была проведена интеллектуальная игра «Что мы знаем о Конституции?»

12 декабря во всех классах прошли внеурочные занятия «Разговоры о важном». Тема занятия «День Конституции».

В МАОУ СОШ №4 прошел конкурс плакатов «Мои права и обязанности». Лучшие плакаты были размещены на информационной доске центра детских инициатив.

С 5 по 20 декабря 2022 года в МАОУ СОШ №4 проходила акция «Книга для друга» по сбору русскоязычной художественной литературы из личных архивов школьников для направления в Республику Узбекистан. Ребята сделали суперобложки для книг. Написали письмо-послание для ребят из Узбекистана.

25 декабря был проведен Интеллектуально-развлекательный QR-квест. Ребята находили QR-коды, которые были размещены в общедоступном пространстве школы. Сканируя коды, дети получали вопрос, вписывали верные ответы в бланки и приносили правильные ответы советнику.

Ребята МАОУ СОШ №4 присоединились к акции «Российский детский Дед Мороз». Активисты заранее изготовили сувениры. А **29 декабря** Дед Мороз и Снегурочка отправились в «Новогодний тур» и поздравили работников школы, находящихся на заслуженном отдыхе, педагогов, социальных партнеров школы и всех детей, которые встретились на пути.



Знакомьтесь...



**Инкина
Ирина
Александровна,
учитель биологии**

Ирина Александровна вот уже 33 года, после окончания Нижне-Тагильского государственного педагогического института, работает учителем. Движение вперед, творчество и креатив послужили поводом для выбора педагогики. Работая в школе она продолжает семейную династию учителей.

«Добром и потихоньку»



**Хорькова
Наталья
Алексеевна,
учитель-дефектолог**

«Я знаю, что могу быть полезной именно в этой сфере деятельности. А в качестве профессионального девиза выбрала высказывание Ш.А. Амонашвили: «Нет случайно родившихся детей. Ни один Путник вечности случайно не рождается. Каждый ребенок есть явление в земной жизни. Он родился потому, что должен был родиться. Родился потому, что именно его не хватало миру».



**Марченко
Вероника
Александровна,
учитель начальных классов**

«Нет ничего невозможного! Получив образование в Камышловском педагогическом колледже и окончив УГТУ-УПИ имени Б.Н. Ельцина, я реализовала свою детскую мечту – стала учителем. Люблю детей «почемучек», их добрые лица, непредсказуемость и энергичность».



**Коковин
Владислав
Игоревич,
учитель английского языка**

Владислав Игоревич окончил Челябинский государственный университет, факультет Евразии и Востока по специальности «Международные отношения и внешняя политика стран Востока». «Хочу передать полученные знания новому поколению».

Never give up, stick at it and you will get there in the end. Our world is full of challenges we have to overcome. Nothing is given immediately. Do good, and then eventually somebody will listen to you!

(Никогда не сдавайся, продолжай в том же духе, и в конце концов ты добьешься своего. Наш мир полон трудностей, которые мы должны преодолеть. Ничто не дается сразу. Твори добро, и тогда рано или поздно кто-нибудь вас да услышит!)



**Дмитриева
Анастасия
Борисовна,
педагог-организатор**

«Мой девиз «Только вперед!» Окончив Ирбитский гуманитарный колледж, поработала в маленьких детях в детском саду. Сейчас продолжаю свое обучение в ВУЗе. Нравятся дети, общение с ними».



**Вяткина
Мария
Александровна,
педагог-психолог**

«Заканчиваю Шадринский государственный педагогический университет. Педагог-психолог сейчас актуальная профессия. Лично мне она позволяет быть в центре событий, постоянно совершенствовать свои навыки, как в коммуникации, так и профессиональные».



**Колегова
Татьяна
Владимировна,
учитель русского языка
и литературы**

«Моя мечта с детства – быть учителем! Почти 30 лет работаю учителем, окончила Уральский государственный педагогический университет.

Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь и любить тех, кому преподаешь!»



**Сапожникова
Анастасия
Витальевна,
учитель английского языка**

Окончила РГПУ им. А.И. Герцена в Санкт-Петербурге. «Очень нравится обучать детей и взрослых английскому языку». Never say never (Никогда не говори никогда)

Преступление и наказание

Правовая игра с таким названием была нацелена на совершенствование форм и методов профилактики преступлений среди несовершеннолетних, ориентирование, правовое воспитание и информирование детей по вопросам безопасности, использованию и способам защиты прав.

В ходе игры команда учащихся нашей школы ознакомились с ходом расследования преступления: от совершения преступления до возбуждения уголовного дела, далее рассмотрения его в суде и вынесении приговора.

Команда учащихся 10-11 классов ознакомились с «делом», и ребята распределили роли: потерпевшей, свидетеля, прокурора, судьи, адвоката, следователя, преступников и их родителей.

Всю игру нас сопровождала помощник судьи Надежда Владимировна Алимпиева.

Игра проходила в несколько этапов. Сначала учащиеся встретились с сотрудниками полиции и потерпевшая (её роль играла Соня Коробкова) написала заявление об угоне её автомобиля.

Ребята поучаствовали в снятии отпечатков пальцев. Познакомились с обязанностями следователя СК и адвоката.

Состоялось знакомство участников игры с прокурором города Шаровым Михаилом Ивановичем, который разъяснил нам роль прокурора в расследовании. Выяснил степень готовности «нашего прокурора» - Ильи Ванюшина.



ЗАКОН И ПОРЯДОК

Третьим этапом стало само судебное заседание. Судейская коллегия в составе: Копылова Анна, Завиславская Софья и Баркова Елена Николаевна внимательно выслушали всех участников судебного процесса. Елена Николаевна задавала вопросы по ходу процесса.

Из хулиганских побуждений знакомые потерпевшей, решили угнать автомобиль без цели хищения, роли хулиганов играли Попов Данил и Сарсимбаев Рустам. Оказывается, данное преступление, совершенное реально предусматривает до 7 лет лишения свободы. Адвокатами были Владислав Таскаев и Сергей Алексеевич Поддубный, они обратились к суду с просьбой переквалифицировать дело из категории тяжкого в категорию средней тяжести.

В заседании заслушали свидетеля – Гребенюк Владислава, дочь потерпевшей – Качусову Алёну, родителей нарушителей – Горшкову Лизу и Зезюкевич Дашу, следователя СК – Вострцова Никиту.

Суд удалился на совещание, все с нетерпением ждали приговора. И вот секретарь судебного заседания - Дарья Щербакова объявила: «Встать! Суд идет!» Приговор все слушали стоя, как и положено: 1,5 года условно, регулярно отмечаться в полиции и не менять место жительства. Так завершилась инсценировка одного выдуманного преступления.

По окончании игры все дружно пошли фотографироваться.

Как хорошо, что это была только игра!

Материал подготовила
Ельшина Ж.В.

ДАЙДЖЕСТ
ДЕКАБРЯШКОЛЬНЫЕ
НОВОСТИ

3 декабря – Международный день инвалидов. Накануне этого дня, ребята из 3В класса посмотрели мультфильм «Цветик-семицветик». Обсудили, что из-за некоторых травм дети и взрослые могут стать инвалидами, а некоторые такими родились. Поговорили о том, чем можно им помочь и как относиться. В конце урока ребята нарисовали на доске сердечки и написали в них добрые слова.

7 декабря 2 команды из нашей школы приняли участие в квест-игре "Герои России". Игра проведена Городским молодежным центром в честь праздника День Героев Отечества, который отмечается 9 декабря.

Команда младшей возрастной группы: Журба Полина, Худорожков Алексей, Михайлов Тимофей, Коробкова Арина, Лескин Сергей, руководитель Дмитриев Д.В.

Команда старшей возрастной группы: Таскаев Владислав, Копылов Егор, Копылова Анна, Щербакова Дарья, Ванюшин Илья, руководитель Ельшина Ж.В.

Игра проходила в виде вертушки. Было 7 бастонов разной тематики связаны с Великой Отечественной Войной.

Обе команды достойно преодолели все этапы и заняли **2 МЕСТО** в своих возрастных группах.

ПОЗДРАВЛЯЕМ участников и руководителей!

Команда учащихся 7-х классов приняла участие в очной Муниципальной игре по биологии, которая прошла **9 декабря** на базе МАОУ СОШ № 17.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!! 2 МЕСТО!!! МОЛОДЦЫ!!!

Ежегодно в ДК "Кристалл" проходит фестиваль-конкурс творчества детей с ограниченными возможностями здоровья.

Учащиеся 4А класса показали свои таланты в фестивале «Мы всё можем» и получили благодарности за участие. В нашей школе появился и начал свою работу "ЭкоКласс" - это ребята из 5Б и их классный руководитель, учитель биологии Инкина Ирина Александровна.



30 ноября был дан старт экологической игры для 2-4 классов "Наш дом - природа".

2 декабря - продолжение экологической игры. Ребята очень активны, много отвечают, ждут новых встреч с экологическим отрядом!

В рамках Недели пожарной безопасности учащиеся МАОУ СОШ № 4 приняли участие в интеллектуальной игре - КВИЗе, который подготовлен совместно с Курьинским ЦД.

В игре приняли участие 3 команды. Сборная 8-х классов, сборная 9-х классов и команда 11 класса. Ребята отвечали на вопросы о средствах тушения пожара, о видах пожара, о действиях, в случае возникновения возгорания и другие.

Победу одержала сборная 9-х классов, 2 место заняла сборная 8-х классов. Команда 11 класса - 3 место.

В МАОУ СОШ №4 проходил конкурс плакатов «Мои права и обязанности».

1 место – 5-а класс,
2 место – 6-б класс,
3 место – 9 –а класс.

Учащиеся начальной школы приняли участие в Муниципальном конкурсе декоративно-прикладного творчества "Мир моих увлечений".

ПОЗДРАВЛЯЕМ ребят и педагогов!

Ловыгина Альбина - 1 МЕСТО
Рачев Алексей - 1 МЕСТО
Жуйкова Мария - 2 МЕСТО
МОЛОДЦЫ!!!



ДАЙДЖЕСТ ДЕКАБРЯ

Учащиеся 5б класса Лобанова Дарья, Симонян Егор и Жуйкова Дарья (педагог Инкина Ирина Александровна) приняли участие в музыкально-литературном марафоне "Мы вместе", прочитав стихи нашей поэтессы Галины Веговой.

Команда наших юных исследователей (Казанцев Александр, Лескин Сергей, Пещерова Елизавета и Филимонова Таисия, под руководством Крапивиной Надежды Константиновны) приняла участие в открытом Муниципальном конкурсе научно-практических опытов "Шаг в науку: выращивание плесени на хлебе".

Ребята назвали свою работу "Неизвестное об известном".

В своей возрастной категории команда стала Победителем в Номинации "Плесень на корочках". **ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!** Ждем новых научных исследований и открытий!

16 декабря учащиеся МАОУ СОШ № 4 приняли участие в 1 этапе муниципальных соревнований по стрельбе из пневматической винтовки на кубок начальника Управления образования Администрации городского округа Сухой Лог в 2022-2023 учебном году.

Младшая возрастная группа - 1 МЕСТО

Средняя возрастная группа - 3 МЕСТО

Старшая возрастная группа - 3 МЕСТО.

ПОЗДРАВЛЯЕМ наших юных стрелков с хорошим результатом в групповом и личном зачетах.

Благодарность руководителю ПВСК "Патриот" Дмитриеву Дмитрию Владимировичу!



16 декабря в Сухоложском краеведческом музее собрались юные краеведы из разных школ городского округа Сухой Лог для участия в муниципальной краеведческой игре.

Игра проходила по 4 этапам, посвященным темам областного конкурса музеев в 2022-2023 учебном году:

Военная доблесть Урала - 80 лет УДТК,

300-летие Екатеринбурга,

Индустриальный Урал,

История образования.

Много интересной и полезной информации узнали ребята, а также продемонстрировали свои знания по этим темам.

Закончилось мероприятие дружеским чаепитием!

17 декабря прошел Чемпионат ШБЛ "КЭС-баскет" (сезон 2022-2023).

Отличный результат!

Баскетбол - игра крутая, парней наших поздравляем!!!

В упорной борьбе наши парни заняли **3 МЕСТО!**

Поздравляем, молодцы! Настоящие бойцы!!!

Благодарим учителей физической культуры, всех!

В декабре прошел муниципальный конкурс "Мастер-класс за 5 минут", в котором приняли участие учащиеся нашей школы Дугин Александр и Савин Максим.

ПОЗДРАВЛЯЕМ наших юношей и их руководителя Храпцова Александра Георгиевича с отличными результатами и призовыми местами.

ИНТЕРВЬЮ...



продвижении продукта в социальных сетях, и

попробовала это на практике. В каждом отряде были органы самоуправления (всего их 4)

- лидер
- медиа совет
- актив совет
- эко совет

Я изъявила желание попробовать себя в медиа совете, так как мне близка эта тема. За смену я сделала множество снимков, видеороликов про своих соотрядников, которые размещала в группу 13 отряда нашего лагеря "Стремительный".

"Орлёнок" научил меня быть активной, подарил множество талантливых друзей, показал на что я способна.

Мне понравилась смена в этом замечательном лагере. У меня остались только теплые воспоминания и множество приобретенных знаний.

НОВОСТИ

НОВОСТИ

Сайт: Kuryi.uralschool.ru

E-mail: schoolkuryi@yandex.ru

E-mail: mediakuryi04@yandex.ru Газета «Школьный бум» (6+)

Над выпуском работали:

Руководитель медиа-центра - Клементьева М.В.
Ельшина Ж.В., Кузьмина О.А., Шабалина И.В.,



<https://vk.com/id676863201>

Четвертая Курьи



Школьный медиа-центр «КУРЬИ.ru»



<https://vk.com/public187394776>



<https://ok.ru/mediatsen>



<https://t.me/mediacentr4>

Администратор в социальных сетях:
Клементьева М.В.



Музей МАОУ СОШ №4



<https://vk.com/public207409124>



<https://ok.ru/group/61369558892623>



<https://t.me/museum4>

Отпечатано в школьном медиа-центре

Тираж 10 экземпляров (электронная версия на сайте и в социальных сетях)

Объем – 8 страницы (А4)



Библиотека МАОУ СОШ №4



<https://vk.com/public207410442>



<https://ok.ru/group/61369546637391>



<https://t.me/biblioschool4>

Предлагаем электронную подписку
Выпуск газеты 1 раз в месяц

ШСК «ЭНЕРДЖИ»

Дружины юных пожарных

Школьная психологическая служба



<https://vk.com/public198984030>



<https://vk.com/public198590239>



<https://vk.com/club198800568>

